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Spoštovani gospod Voh Boštic,

odgovarjamo vam na vaša vprašanja.

Vojska in vojaška policija za komuniciranje med drugim uporabljata sistem TETRA. Po informacijah, ki smo jih pridobili, bi morala biti komunikacija v sistemu TETRA kriptirana, a v primeru vojske in vojaške policije temu ni tako oziroma vsaj do nedavnega ni bilo tako. 
Pri sistemu TETRA uporabljamo TEA1 enkripcijo, prek katere dostopamo do baznih postaj. Komunikacija je kriptirana. V sistemu TETRA obstaja še možnost end to end enkripcije, ki je Slovenska vojska za svoje potrebe ne uporablja, saj je obstoječa zaščita komunikacije za načrtovan namen zadovoljiva. 

Zato me zanima:

Ali so javna naročila za vzpostavitev sistema TETRA ter poznejše pogodbe določale, da mora izvajalec/vzdrževalec sistema za vojsko in vojaško policijo omogočiti kriptirano komunikacijo prek sistema TETRA? 

Slovenska vojska je souporabnik sistema Tetra, ki ga je za državne potrebe zgradilo Ministrstvo za notranje zadeve, ki ga tudi upravlja. Za izgradnjo sistema nismo sklepali pogodb.

Če da, od kdaj dalje (od katerega meseca in leta) bi morala biti glede na določila teh naročil/pogodb komunikacija kriptirana? Ali komunikacija prek sistema TETRA pri vojski in vojaški policiji poteka v kriptiranem načinu oziroma je takšna komunikacija možna in če da, od kdaj?

Komunikacija je zaščitena od začetka uporabe v letu 2006.

Služba za strateško komuniciranje

