ZSOVA 2017                                                                               delovno gradivo - 20.4.2017

ZAKON O SLOVENSKI OBVEŠČEVALNO-VARNOSTNI AGENCIJI
uradno prečiščeno besedilo 


(Ur. l. RS, št. 81/06-UPB2)

1. NALOGE IN ORGANIZACIJA SLOVENSKE OBVEŠČEVALNO-VARNOSTNE AGENCIJE

1. člen

Slovenska obveščevalno-varnostna agencija (v nadaljnjem besedilu: agencija) je samostojna služba vlade, ki opravlja s tem zakonom določene naloge.

Področje dela agencije

2. člen
(1) Agencija pridobiva in vrednoti podatke ter posreduje informacije:

· iz tujine ali v povezavi s tujino, pomembne za zagotavljanje varnostnih, političnih in gospodarskih interesov države; 
· o organizacijah, skupinah in osebah, ki s svojo dejavnostjo iz tujine ali v povezavi s tujino ogrožajo ali bi lahko ogrozile nacionalno varnost države ali njeno ustavno ureditev 

· organizacijah, skupinah in osebah, ki zagovarjajo ali pozivajo k nestrpnosti ali nasilju, ki bi lahko ogrožalo ali bi lahko ogrozilo nacionalno varnost države,  njeno ustavno ureditev ali strateške interese države.

(2) Agencija sodeluje s pristojnimi državnimi organi in drugimi osebami javnega prava pri varnostnem preverjanju in protiobveščevalni zaščiti ter pridobiva in posreduje podatke, pomembne za varnost določenih oseb, delovnih mest, organov, objektov in okolišev.

(3) Agencija opravlja naloge na podlagi zakona v skladu s prednostnimi nalogami, ki jih določi vlada na podlagi Resolucije o strategiji nacionalne varnosti Republike Slovenije.

3. člen

Direktor agencije v skladu z zakonom določi, kateri podatki, pridobljeni pri izvajanju nalog agencije s tajnim sodelovanjem in posebnimi oblikami pridobivanja podatkov, so tajni.

Vodenje agencije

4. člen

(1) Agencijo vodi direktor, ki je za delo agencije odgovoren vladi. Direktorja agencije imenuje in razrešuje vlada na predlog predsednika vlade. 

(2) Za postopek izbire direktorja agencije se ne uporabljajo določbe Zakona o javnih uslužbencih. 
(3) Direktor mora izpolnjevati pogoje za zasedbo delovnega mesta v uradniškem nazivu prve ali druge stopnje.

(4) Direktor ima poleg pravic in dolžnosti iz tega zakona, tudi enaka pooblastila in odgovornosti kot ministri glede vodenja ministrstva. 
5. člen

(1) Direktor agencije ima namestnika, ki mu pomaga pri vodenju agencije in ga nadomešča, kadar je le-ta odsoten ali zadržan. V času odsotnosti ali zadržanosti direktorja ima namestnik pristojnosti, kot jih določi direktor.
(2) Namestnik direktorja agencije je za svoje delo odgovoren direktorju agencije. 

Posredovanje ugotovitev

6. člen

(1) Agencija o svojih ugotovitvah obvešča predsednika vlade, kadar gre za zadeve iz njihove pristojnosti pa tudi predsednika republike, predsednika Državnega zbora in pristojna ministrstva.

(2) Agencija posreduje podatke pristojnim ministrstvom in drugim osebam javnega prava, da bi ti lahko za izvrševanje njihovih zakonitih pristojnosti predlagali ali sprejeli določene ukrepe, oziroma če je to potrebno zaradi zaščite nacionalnih interesov Republike Slovenije.
(3) Agencija pripravlja informacije in analize s svojega delovnega področja za potrebe Sveta za nacionalno varnost in za potrebe delovnih teles Državnega zbora za izvajanje nalog z njihovega delovnega področja.

2. SODELOVANJE AGENCIJE Z DRŽAVNIMI ORGANI IN S SLUŽBAMI

Mednarodno sodelovanje

7. člen

(1) Direktor agencije odloči, kdaj lahko agencija za opravljanje nalog iz prvega in drugega odstavka 2. člena tega zakona sodeluje oziroma izmenjuje podatke s tujimi obveščevalnimi in varnostnimi službami.

(2) Direktor agencije Vlado obvešča o:
· izvajanju tehničnih oblik sodelovanja agencije s tujimi obveščevalnimi in varnostnimi službami v procesu zbiranja podatkov iz 2. člena tega zakona, ki trajajo več kot eno leto ,
· združevanju podatkov in drugem institucionaliziranem sodelovanju s tujimi varnostnimi ali obveščevalnimi organi na področju boja proti nadnacionalnim grožnjam
Sodelovanje agencije z drugimi državnimi organi

8. člen

(1) Državni organi so dolžni na zahtevo agencije le-tej posredovati podatke in informacije, pomembne za izvajanje njenih nalog.

(2) Če agencija pri izvajanju svojih nalog ugotovi, da obstajajo utemeljeni razlogi za sum, da je določena oseba izvršila, izvršuje oziroma pripravlja ali organizira izvršitev kaznivega dejanja, za katerega se storilec preganja po uradni dolžnosti, mora o tem obvestiti generalnega direktorja policije in pristojnega državnega tožilca.

(3) Če gre pri dejanjih iz prejšnjega odstavka za kazniva dejanja v Ministrstvu za obrambo Republike Slovenije ali Slovenski vojski ali jih stori vojaška oseba, mora agencija o tem obvestiti tudi Obveščevalno varnostno službo Ministrstva za obrambo Republike Slovenije.

(4) V primeru iz prejšnjih dveh odstavkov lahko direktor agencije od pristojnega državnega tožilca zahteva, da policija začasno odloži izvedbo dejanj in ukrepov v predkazenskem postopku, če to terjajo interesi varnosti države in pri tem ni podana nevarnost za življenje ter zdravje tretjih oseb. 

(5) V primeru iz drugega ali tretjega odstavka agencija posreduje informacije ali podatke na tak način, da je omogočena njihova nadaljnja uporaba v predkazenskem ali kazenskem postopku ali pa navede, kakšni povzetki gradiva so za te namene možni ter ali so kakšne omejitve glede razkritja tajnih izvorov podatka ali informacije, z navedbo, kako se to omejitev po potrebi obrazloži državnemu tožilcu ali sodišču. 
3. POOBLASTILA

Pooblastila in oznake

9. člen

(1) Javni uslužbenci agencije, ki opravljajo naloge agencije, opredeljene v 2. členu tega zakona, so uradne osebe agencije.

(2) Uradne osebe agencije imajo službeno izkaznico, ki jo izda direktor agencije in s katero se izkazujejo pri izvajanju službenih nalog v Republiki Sloveniji.

(3) Uradne osebe agencije se s službeno izkaznico izkažejo med opravljanjem nalog iz 2. člena tega zakona, ter v postopkih pred upravnimi organi ali sodišči. Uradne osebe agencije nosijo oznake agencije, kadar je med izvajanjem nalog treba zagotoviti njihovo prepoznavnost. 

(4) Vlada na predlog direktorja agencije določi grafično podobo agencije in obrazec službene izkaznice z besedilom, ki izkazuje pooblastila njenega imetnika, ter oznake agencije. 

(5) Prepovedano je z uporabo informacijskih sistemov ali poslovnih procesov razkriti  ali omogočiti razkritje identitete uslužbencev agencije oziroma omogočiti nepooblaščen dostop do teh podatkov. 
10. člen

(1) Pri opravljanju nalog agencije iz 2. člena tega zakona so uradne osebe agencije pooblaščene, da:

· zbirajo osebne ter druge podatke iz evidenc upravljavcev zbirk podatkov.

· zbirajo osebne ter druge podatke pri osebah, ki take podatke posedujejo oziroma so z njimi seznanjene.

(2) Uradne osebe agencije lahko v primerih, ko je potrebno takojšnje ukrepanje, podatkov pa ni mogoče dobiti na drug način, zahtevajo, da policisti in pooblaščene uradne osebe drugih organov, v skladu s svojimi pristojnostmi, ugotovijo identiteto določene osebe.

(3) Direktor agencije lahko v primerih, ko podatkov ni mogoče dobiti na drug način oziroma bi to pomenilo nesorazmerno tveganje, zaprosi, da pooblaščene uradne osebe drugih organov, v okviru uradnih dejanj oziroma postopkov, samostojno ali v sodelovanju z uradnimi osebami agencije, pridobijo podatke, ki jih agencija potrebuje za izvajanje nalog iz 2. člena tega zakona oziroma da agenciji posredujejo podatke, pridobljene med izvajanjem uradnih nalog.

11. člen

11.a člen

(1) Agencija ima svojo službo varovanja, ki fizično in s pomočjo tehničnih sredstev varuje ograjeno območje, objekte in prostore Slovenske obveščevalno-varnostne agencije (v nadaljnjem besedilu: varovano območje).

(2) Pri izvajanju nalog varovanja sme varnostnik izvajati naslednje ukrepe:

· opozoriti osebo, naj odide z območja, iz objekta ali prostora, ki ga varuje, če se ta tam neupravičeno zadržuje;
· ugotoviti istovetnost osebe pri vstopu oziroma izstopu z varovanega območja, kadar je to potrebno za varnost ljudi in premoženja, ki ga varuje, ali če tako določajo pravila na varovanem območju;
· površinsko pregledati vrhnja oblačila, notranjost vozila in prtljago osebe pri vstopu oziroma izstopu z varovanega območja, če je to potrebno za varnost ljudi in premoženja, ki ga varuje, in če oseba s tem soglaša;
· preprečiti osebi vstop v varovano območje oziroma izstop iz njega, če ta odkloni pregled iz prejšnje alinee, če nasprotuje ugotavljanju njene istovetnosti ali če so podani drugi razlogi, zaradi katerih je nujno potrebno, da se ji vstop v varovano območje oziroma izstop iz prepreči;
· zahtevati od osebe, ki ogroža varnost ljudi, premoženje ali red na varovanem območju, da s tem takoj preneha ali varovano območje zapusti;

· zadržati osebo, ki so jo zalotili pri kaznivem dejanju, katerega storilec se preganja po uradni dolžnosti ali na predlog oškodovanca, do prihoda policije;

· uporabiti sredstva za vklepanje, če osebe iz prejšnje alinee ni moč zadržati drugače;
· uporabiti fizično silo, če osebi ne more drugače preprečiti vstopa na varovano območje oziroma izstopa iz njega, preprečiti neposrednega ogrožanja življenja ljudi ali premoženja, ki ga varuje, ali zadržati osebe do prihoda policije.
(3) Uporaba ukrepov iz tretje in četrte alineje prejšnjega odstavka zoper uradne osebe policije ter drugih uradnih oseb državnih organov, ko na varovanem območju opravljajo svoje uradne naloge, ni dovoljena.

11.b člen

(1) Uporaba ukrepov iz prejšnjega člena mora biti sorazmerna zakonitemu cilju njihove uporabe. Pri izvedbi ukrepov se nikogar ne sme mučiti ali z njim nečloveško ali ponižujoče ravnati.

(2) Varnostnik sme ukrepati samo tako, kot je določeno s tem zakonom, da z najmanjšimi škodljivimi posledicami doseže izvršitev naloge. Če je glede na okoliščine dopustno uporabiti več ukrepov, je dolžan uporabiti najprej tistega, ki osebi najmanj škoduje. Z uporabo ukrepa mora varnostnik prenehati takoj, ko prenehajo razlogi, zaradi katerih je bil uporabljen, ali če ugotovi, da naloge tako ne bo mogel opraviti.

(3) Omejitev gibanja osebi s preprečitvijo izstopa (četrta alinea drugega odstavka 11.a člena) ali z zadržanjem osebe do prihoda policije (šesta alinea drugega odstavka 11.a člena) ne sme trajati več kot dve uri.

11.c člen

(1) Med opravljanjem nalog varovanja sme varnostnik nositi strelno orožje v skladu z zakonom, ki ureja posest in nošenje orožja.
(2) Pri opravljanju nalog varovanja sme varnostnik uporabiti strelno orožje samo, če ne more drugače:

· zavarovati življenja ljudi;

· odvrniti napada na varovano osebo ali varovani objekt;

· odvrniti neposrednega protipravnega napada, s katerim je ogroženo njegovo življenje

(3) Preden varnostnik uporabi strelno orožje, mora, kadar okoliščine to dopuščajo, osebo, zoper katero naj bi uporabil strelno orožje, opozoriti s klicem: »Stoj, streljal bom!« in z opozorilnim strelom.

11.d člen

(1) Varnostnik, ki osebi omeji gibanje (četrta in šesta alinea drugega odstavka 11.a člena), uporabi sredstva za vklepanje (sedma alinea drugega odstavka 11.a člena), fizično silo (osma alinea drugega odstavka 11.a člena) ali strelno orožje (drugi odstavek prejšnjega člena), je dolžan o tem takoj obvestiti policijsko postajo, na območju katere so bili ukrepi oziroma strelno orožje uporabljeni, in svojega neposrednega predstojnika.

(2) Če je oseba pri uporabi ukrepov oziroma strelnega orožja iz prejšnjega odstavka telesno poškodovana, tako da potrebuje medicinsko pomoč, je varnostnik dolžan poskrbeti, da jo čim prej dobi, in o tem takoj obvestiti policijsko postajo.

(3) Agencija je dolžna najkasneje v 24 urah od uporabe ukrepov iz prvega odstavka tega člena o tem pisno obvestiti policijsko postajo, na območju katere so bili ukrepi uporabljeni.

(4) Pisno obvestilo iz prejšnjega odstavka mora vsebovati tudi podatke iz tretjega, četrtega in petega odstavka 18.a člena tega zakona.

11.e člen

Način izvajanja ukrepov varnostnikov iz tega zakona določi vlada na predlog direktorja agencije.

11.f člen

(1) Za varovanje varovanih območij in tajnih podatkov, ki se po določbah zakona, ki določa obravnavanje tajnih podatkov, obravnavajo na teh območjih, se lahko namestijo in uporabljajo videonadzorni sistemi.

(2) O izvajanju ukrepa uporabe videonadzornega sistema agencija pisno obvesti zaposlene. Kjer je to mogoče, mora biti obvestilo o izvajanju ukrepa uporabe videonadzornega sistema vidno objavljeno na varovanem območju.

(3) Če želi posameznik pogledati posnetke, ki se nanašajo nanj, se njegov zahtevek rešuje na način, določen za varstvo osebnih podatkov.

(4) Način uporabe videonadzornega sistema, postopek odrejanja snemanja, ravnanje s posnetki ter vodenje razvidov in dnevnikov dela sistema ter nadzor določi direktor agencije.

11.g člen

(1) Uradne osebe agencije, ki neposredno izvajajo naloge tajnega pridobivanja podatkov, naloge obravnavanja tajnih podatkov na podlagi zakona in drugih predpisov, ki določajo tajne podatke, ali izvajajo druge naloge, pomembne za varnost nekaterih oseb in objektov, pri katerih obstaja povečana nevarnost za njihovo varnost, zdravje ali življenje, ter druge uradne osebe agencije, ki so posebej izpostavljene nevarnosti in ogroženosti ter jih določi direktor agencije, imajo pravico imeti in nositi službeno orožje ter strelivo (v nadaljnjem besedilu: orožje). Strelno orožje smejo uporabiti le ob pogojih, ki jih kazenski zakonik določa v zvezi s silobranom in skrajno silo.

(2) Način in pogoje nabave, posesti in nošenja orožja uradnih oseb agencije določi vlada.

(3) Uradne osebe agencije, ki so pooblaščene za nošenje orožja, morajo biti za to posebej usposobljene. Program usposabljanja in postopek preizkusa znanja o ravnanju pri nošenju in uporabi orožja določi direktor agencije.

4. ZBIRANJE, VARSTVO IN ZAVAROVANJE PODATKOV

Podatki in evidence

12. člen

(1) Agencija za uresničevanje nalog iz prvega in drugega odstavka 2. člena tega zakona pridobiva, vrednoti, obdeluje, shranjuje in posreduje osebne ter druge podatke in vodi ter uporablja evidence na podlagi predpisov o varstvu osebnih podatkov, če s tem zakonom za posamezne primere ni določeno drugače. 
(2) Kadar agencija posreduje osebne podatke tujim obveščevalno-varnostnim službam v skladu s tem zakonom, mora pred tem preveriti, da ima država, v katero podatke posreduje, urejeno splošno varstvo osebnih podatkov, razen če je posredovanje podatkov nujno zaradi zavarovanja življenja ali zdravja ljudi ali nacionalnih interesov Republike Slovenije.

(3) Agencija sme, če je to potrebno zaradi opravljanja z zakonom določenih nalog agencije, posredovati osebne podatke iz drugega odstavka 14. člena tega zakona v zbirko osebnih in drugih podatkov, ki jo upravljajo organi držav članic Evropske unije ali Evropskega gospodarskega prostora z namenom zagotavljanja skupne varnosti držav članic Evropske unije ali evropskega gospodarskega prostora. 
(4) Osebni in drugi podatki v zbirkah iz prejšnjega odstavka se lahko uporabljajo izključno za namene zagotavljanja skupne varnosti, hranijo pa do zaključitve zadeve, vendar ne več kot 10 let, potem se iz zbirke osebnih podatkov brišejo. 
(5) Kadar agencija zbira in posreduje osebne in druge podatke po določbah drugega in tretjega odstavka tega člena o tem ni dolžna obvestiti posameznika, posameznik pa nima pravice do vpogleda v zbirko osebnih podatkov iz tretjega odstavka tega člena, če bi obveščanje oziroma vpogled onemogočila ali otežila izvršitev naloge ali ogrozila življenje ali zdravje ljudi. Agencija mora zagotoviti, da se v evidenci iz 14. člena tega zakona, iz katere je bil podatek posredovan v zbirko osebnih podatkov iz prejšnjega odstavka, zaznamuje, kdaj je bil osebni podatek posredovan, komu oziroma kdo upravlja zbirko osebnih podatkov in v kakšen namen. 
(6) Agencija sme, če je to potrebno zaradi opravljanja z zakonom določenih nalog agencije, pridobiti osebne podatke iz zbirk osebnih in drugih podatkov iz 3. odstavka tega člena.

(7) Direktor agencije s soglasjem vlade določi način vodenja, varovanja, dokumentiranja in arhiviranja dokumentarnega gradiva agencije, zlasti tako da je onemogočen dostop nepooblaščenim osebam in da je omogočeno varovanje podatkov pod pristojnostjo agencije.  
13. člen

(1) Agencija pridobiva, vrednoti in sistematično ureja podatke iz prvega in drugega odstavka 2. člena tega zakona ter oblikuje in vodi razvid podatkov.

(2) Razvid je urejena, ovrednotena in sistemizirana zbirka dokumentarnega gradiva, ki jo sestavljajo evidence ter zadeve.

14. člen

(1) Agencija v okviru razvida iz prejšnjega člena vodi zbirko podatkov o osebah, ki jih agencija sistematično operativno obravnava v določenem časovnem obdobju.

(2) Zbirka podatkov o osebah, ki jih agencija operativno obravnava, obsega: ime in priimek, psevdonim, rojstne podatke (dan, mesec, leto, kraj, država), naslov stalnega in/ali začasnega bivališča, državljanstvo, šolsko izobrazbo, poklic, zaposlitev in razlog za operativno obravnavo, ter druge podatke, pomembne za identifikacijo osebe, njenih operativnih povezav in dejanj zoper interese države. 

(3) Osebni podatki iz prvega odstavka tega člena se shranjujejo in uporabljajo do zaključitve zadeve v razvidu, potem se blokirajo za dobo deset let, po preteku tega roka pa izbrišejo. 
15. člen

Direktor agencije s soglasjem vlade določi način vodenja, dokumentiranja in arhiviranja zadev iz razvida.

16. člen

(1) Upravljavci zbirk osebnih ali drugih podatkov morajo agenciji na obrazloženo pisno zahtevo direktorja agencije ali osebe, ki jo pooblasti direktor, brezplačno pisno ali elektronsko posredovati osebne in druge podatke ali jih dati na vpogled. Obrazložitev vsebuje navedbo pravne podlage in navedbo roka za posredovanje podatkov. 
(2) Dostop do podatkov iz prejšnega odstavka mora temeljiti na potrebi njihove uporabe v konkretni zadevi. 

(3) Direktor agencije lahko z upravljavcem zbirke podatkov sklene pisen dogovor o načinu in pogojih neposrednega dostopa do elektronske evidence osebnih in drugih podatkov, če gre za pogosto in nujno pridobivanje podatkov. V primeru neposrednega dostopa mora elektronski dostopni vmesnik omogočati avtomatsko evidentiranje dostopa in identifikacijske oznake osebe, ki jo je za dostop pooblastil direktor agencije, ter obvezen vpis zakonske podlage dostopa ter zakonske omejitve pravice osebe, na katere se osebni podatki nanašajo, do seznanitve z dejstvom, da so bili njeni podatki posredovani agenciji. 

17. člen

(1) Kadar agencija zbira osebne in druge podatke po določbah 13., 14. in 16. člena tega zakona, o tem ni dolžna obvestiti posameznika, na katerega se podatki nanašajo, posameznik pa ima pravico do vpogleda v zbirko osebnih podatkov agencije omejeno. 

(2) Pravici posameznika iz prejšnjega odstavka se lahko omejita, če bi to onemogočilo ali otežilo izvršitev naloge.

(3) V primeru iz prejšnjega odstavka lahko upravljavci zbirk osebnih podatkov seznanijo osebo, na katero se osebni podatki nanašajo, šele po potem, ko podatki o tem, da so bili osebni podatki posredovani agenciji prenehajo biti tajni. 

(4) Upravljavci zbirk osebnih podatkov so agencijo dolžni seznaniti z vsemi zahtevki za vpogled v osebne podatke, ki se nanašajo na agencijo.

18. člen

(1) Dokumenti iz razvida postanejo arhivsko gradivo 30 let po zaključku zadeve v razvidu.

(2) Za arhivsko gradivo Slovenske obveščevalno-varnostne agencije veljajo splošni predpisi s področja varstva dokumentarnega in arhivskega gradiva ter tajnih podatkov. 

(3) Posnetki registrafona in posnetki videonadzornega sistema se hranijo največ eno leto od nastanka, nato pa uničijo.

18.a člen

(1) Agencija upravlja tudi evidenco o vstopih oseb v objekte agencije in na območje okolišev teh objektov in njihovem gibanju po njih, evidenco zadržanih oseb, evidenco uporabe fizične sile in sredstev za vklepanje ter evidenco uporabe strelnega orožja.

(2) Evidenca iz prejšnjega odstavka vsebuje podatke o posnetku videonadzornega sistema (sliko oziroma glas), osebno ime, naslov, številko in podatke o vrsti osebnega dokumenta, času vstopa na varovano območje in izstopa z njega ter razlog vstopa na varovano območje.

(3) Evidenca zadržanih oseb vsebuje podatke o zadržani osebi (osebno ime, rojstni podatki, začasno ali stalno bivališče), razlogu, času in kraju zadržanja, času obvestila policije in predaje zadržane osebe policiji, morebitnih telesnih poškodbah in uporabi sredstev za vklepanje.

(4) Evidenca uporabe fizične sile in sredstev za vklepanje vsebuje podatke o varnostniku, ki je uporabil fizično silo oziroma sredstva za vklepanje (osebno ime, rojstni podatki), razlogu, načinu, kraju in času uporabe fizične sile oziroma sredstev za vklepanje, obvestilu policijske postaje ter morebitnih telesnih poškodbah.

(5) Evidenca uporabe strelnega orožja vsebuje podatke o uradni osebi agencije, ki je uporabila strelno orožje (osebno ime, rojstni podatki), razlogu, načinu, kraju in času uporabe strelnega orožja, obvestilu policijske postaje ter morebitnih telesnih poškodbah.

(6) Podatki v evidenci iz drugega odstavka tega člena se hranijo največ tri mesece, nato se uničijo. Če obstaja sum storitve kaznivega dejanja, za katerega se storilec preganja po uradni dolžnosti, se ti podatki hranijo največ eno leto, nato se uničijo.

(7) Podatki v evidenci iz tretjega odstavka tega člena se hranijo še pet let po vnosu podatkov o zadržanju osebe.

(8) Podatki v evidenci iz četrtega in petega odstavka tega člena se hranijo še pet let po uporabi fizične sile, sredstev za vklepanje in strelnega orožja.

(9) Po preteku rokov iz sedmega in osmega odstavka tega člena agencija podatke arhivira v skladu z zakonom, ki ureja arhivska gradiva in arhive.

5. TAJNO PRIDOBIVANJE PODATKOV

Tajno sodelovanje in delo s tajnimi človeškimi viri

19. člen

(1) Agencija pridobiva podatke tudi s tajnim sodelovanjem in posebnimi oblikami pridobivanja podatkov, in sicer od tajnih izvorov, od katerih agencija pridobiva podatke in jih mora zavarovati pred razkritjem. 
(2) Direktor agencije s soglasjem vlade določi pogoje in način pridobivanja podatkov s tajnim sodelovanjem ter postopke in ukrepe za zaščito izvorov podatkov.

(3) Agencija je dolžna onemogočiti razkritje identitete tajnih izvorov, ter jim povrniti škodo, ki jo utrpijo zaradi opravljanja nalog za agencijo ali razkritja identitete.

(4) Z identifikacijskimi podatki tajnih izvorov agencije se lahko seznanijo le uradne osebe agencije, ki jih pisno določi direktor agencije za vsak primer posebej.

(5) Od izplačil tajnim izvorom se ne plačajo davki in prispevki za socialno varnost ali druge dajatve, ki jih določajo predpisi. ZAKON O ZAŠČITI PRIČ
Posebne oblike pridobivanja podatkov, sistemske določbe
20. člen

(1) Pod pogoji, določenimi s tem zakonom, agencija za opravljanje nalog iz drugega člena tega zakona izvaja naslednje posebne oblike pridobivanja podatkov:

· uporaba prirejene identitete,
· uporaba prirejenih listin in oznak, 

· ustanovitev in uporaba prirejenih pravnih oseb za podporo operativnih aktivnosti,

· nadzor in sledenje oseb in predmetov,

· nakup dokumentov in predmetov,

· preiskava prostorov in vozil,

· prestrezanje, odpiranje in kontrola pisem in drugih pošiljk, 

· vstop v informacijsko-telekomunikacijski sistem, 

· prestrezanje in snemanje mednarodnih elektronskih komunikacij,

· prestrezanje in snemanje elektronskih komunikacij v Republiki Sloveniji,

· ugotavljanje uporabnika in njegovega telekomunikacijskega prometa,
· dostop do mesta za namestitev naprav.

(2) Uporaba posebnih oblik pridobivanja podatkov iz prejšnjega odstavka, ter vsi z njimi neposredno pridobljeni podatki in podatki ter informacije ustvarjene na njihovi podlagi, so določeni s stopnjo tajnosti TAJNO.

Pogoji uporabe vseh posebnih oblik

(3) Uporaba posebnih oblik pridobivanja podatkov iz prvega odstavka je dovoljena le, če so izpolnjeni naslednji pogoji:

· da podatkov ni mogoče pridobiti ali jih ni mogoče pridobiti pravočasno z uporabo javno dostopnih virov ali z uporabo drugih pooblastil za pridobivanje podatkov, določenih v tem zakonu, 

· da je to nujno  za izvajanje nalog iz 2. člena, podatkov pa  ni mogoče pridobiti drugače ali bi bila drugačna pridobitev teh podatkov povezana z nesorazmernimi težavami 

· da je uporabljena oblika pridobivanja podatkov časovno omejena. 

(4)  Če ni drugače določeno v tem zakonu o uporabi posebnih oblik pridobivanja podatkov odloča predsednik Vrhovnega sodišča Republike Slovenije oziroma pristojni sodnik Vrhovnega sodišča, ki ga določi predsednik Vrhovnega sodišča (v nadaljevanju: sodnik). Podatek o identiteti sodnikov je tajen.

(5) Sodnik mora z izdajo pisne odredbe odločiti v treh delovnih dneh po prejemu predloga, v nujnih primerih pa lahko izda tudi ustno odredbo, pisni odpravek take odredbe pa izda takoj, ko je to mogoče.

(6) V nujnih primerih, ko z izvedbo posebnih oblik pridobivanja podatkov ni mogoče odlašati, saj bi bila lahko zaradi tega ogrožena življenja ljudi ali nacionalna varnost države, lahko sodnik iz 20. člena na ustni predlog direktorja agencije izda ustno odredbo, s katero odredi uporabo določene posebne oblike pridobivanja podatkov. Sodnik in direktor agencije morata o tem sestaviti samostojni uradni zaznamek.

(7) Direktor agencije mora takoj, ko je to mogoče, vendar najkasneje v štiriindvajsetih urah sodniku dostaviti predlog na način opisan v prejšnjem členu. Sodnik mora odločiti takoj, ko je to mogoče in izdati odredbo na način opisan v prejšnem členu.

(8) Vsak predlog direktorja agencije za uporabo posebne oblike pridobivanja podatkov, na podlagi katerega odloča sodnik, vsaka odredba direktorja in vsaka odredba sodnika mora vsebovati:

· navedbo vrste posebne oblike pridobivanja podatkov, ki se odreja, ter državni organ oziroma pravno osebo, ki mora posebno obliko pridobivanja podatkov izvršiti oziroma sodelovati pri izvršitvi
· osebo, objekt, predmet, aktivnost ali področje izvajanja posebne oblike pridobivanja podatkov. Če identifikacijski podatki iz te alineje v naprej niso znani, mora odredba vsebovati dovolj podatkov, da je osebo, objekt, predmet, aktivnost ali področje nadzora mogoče enolično identificirati.
· način izvedbe posebne oblike pridobivanja podatkov

· časovno obdobje, v katerem je potrebno izvesti posebno obliko pridobivanja podatkov

· opredelitev podatkov, zaradi pridobitve katerih se odreja uporaba posebne oblike pridobivanja podatkov, 
· utemeljitev razlogov za njeno uporabo,

· utemeljitev, da podatkov ni mogoče pridobiti drugače ali bi njihovo pridobivanje na drug način lahko ogrozilo življenje ali zdravje ljudi, ter
· določbo o tem, da je potrebno nemudoma prekiniti z izvajanjem odredbe, če se med njenim izvajanjem ugotovi, da niso več izpolnjeni pogoji za njeno izvajanje. 

(9) Če je za izvedbo posebne oblike pridobivanja podatkov potrebno premagati določene tehnične ovire ali posebne oblike pridobivanja podatkov agencija iz drugih razlogov ne more izvesti sama, lahko agencija zaprosi za pomoč druge državne organov ali oseb zasebnega prava. Subjekti iz prejšnega stavka lahko zagotovijo ustrezno usposobljene osebe ali ustrezne podatke. 

(10) Direktor agencije z aktom, h kateremu da soglasje Vlada, predpiše postopke evidentiranja izvanjanja in notranjih kontrol nad izvajanjem posebnih oblik pridobivanja podatkov po tem zakonu.

Tajni odkup

21. člen

(1) Direktor agencije lahko pisno odredi nakup dokumentov in predmetov. 

(2) Dokument je vsak zapis podatkov, ne glede na obliko zapisa in podatkovni nosilec, na katerem se zapis hrani. 

(3) Predmet je fizična premična stvar.

(4) Odredba o nakupu dokumentov in predmetov se lahko nanaša le na enkraten nakup.

(5) Z odkupljenimi predmeti, ki so zaradi zakonskih prepovedi izklučeni iz pravnega prometa, je potrebno po zaključku postopka ravnati na način določen v splošnih predpisih.

21. a

Spremljanje mednarodnih sistemov zvez

(1) S prestrezanjem in snemanjem mednarodnih elektronskih komunikacij se v mednarodnih komunikacijskih omrežjih prestreza in snema elektronske komunikacije, pri katerih je uporabljen vsaj en določljiv telekomunikacijski identifikator tujega dela mednarodnega telekomunikacijskega omrežja in za katere je verjetno izkazano, da vsebujejo podatke, pomembne za izvajanje nalog iz 2. člena tega zakona. 

(2) S strateškim nadzorovanjem in snemanjem mednarodnih elektronskih komunikacij se v mednarodnih komunikacijskih omrežjih prestreza in snema elektronske komunikacije med nedoločenimi uporabniki, če se z utemeljeno verjetnostjo ugotovi, da bi take komunikacije lahko vsebovale podatke, pomembne za izvajanje nalog iz 2. člena tega zakona.
(3) Prestrezanje in snemanje mednarodnih elektronskih komunikacij vključuje tudi beleženje prometnih podatkov, ter ga dovoli direktor agencije s pisno odredbo. Na predlog direktorja agencije sodnik pod pogoji iz prejšnjega odstavka, odredi, da se v okviru izvajanja posebne oblike pridobivanja podatkov prestrezajo in snemajo tudi mednarodne elektronske komunikacije v katerih so uporabljeni tudi elektronski komunikacijski priključki iz šestega odstavka 24. člena. 
(4) Odredba se ne sme nanašati na šesti odstavek 24. člena. Kadar posebno obliko pridobivanja podatkov iz tega člena ne odredi sodnik, se mora izvajati tako, da se ne prestreza vsebine elektronskih komunikacij in beleži prometnih podatkov o komunikaciji z uporabniki na ozemlju Republike Slovenije.

(5) Uporaba ukrepa iz tega člena lahko traja največ tri mesece, ter se lahko podaljša vsakokrat za tri mesece.

(6) Vrhovni sodnik, ki ga določi predsednik Vrhovnega sodišča Republike Slovenije, trikrat letno izvede sodni nadzor zakonitost izdanih odredb in njihovo izvajanje, ter obdobje izvajanja nadzora ter sporoči agenciji. Vrhovni sodnik in strokovni sodelavec vrhovnega sodišča o rezultatih nadzora obvestita predsednika vrhovnega sodišča in direktorja agencije.   
Predsednik vrhovnega sodišča lahko odredi, da se podatki, pridobljeni z izvajanjem posebne oblike pridobivanja podatkov iz tega člena izbrišejo, če ugotovi, da so bili pridobljeni v nasprotju s pogoji iz tega zakona.
(7) Posebna oblika pridobivanja podatkov iz tega člena se mora izvajati tako, da je zagotovljeno neizbrisno avtomatsko beleženje nadzorovanih komunikacij in avtomatsko evidentiranje pridobljenih podatkov.
Sledenje

22. člen

(1) Direktor agencije lahko pisno odredi nadzor in sledenje dejavnosti fizičnih oseb ali dogajanj s predmeti na javnih krajih, z uporabo ali brez uporabe naprav za zvočno in slikovno snemanje, uporabe naprav za opazovanje in avtomatsko beleženje podatkov, naprav za sledenje ter določanje, beleženje in sporočanje položaja.

(2) Uporabo posebne oblike pridobivanja podatkov iz prejšnjega odstavka v zasebnih prostorih na obrazložen in utemeljen pisni predlog direktorja agencije pisno odredi sodnik.

(3) Javni kraj je vsak odprt ali zaprt, ograjen ali neograjen prostor, ki je brezpogojno ali pod določenimi pogoji dostopen vsakomur in v katerem pričakovanje zasebnosti ni utemeljeno.

(4) Zasebni prostor je vsak odprt ali zaprt, ograjen ali neograjen prostor, ki je v zasebni lasti ali posesti in je dostop vanj dovoljen le s soglasjem lastnika, posestnika ali druge upravičene osebe in v katerem je utemeljeno pričakovanje zasebnosti. Pričakovanje zasebnosti ni utemeljeno v tistih delih zasebnega prostora, ki so vidni z javnih krajev.

(5) Tajno nadzorovanje in sledenje z uporabo tehničnih sredstev za identifikacijo komunikacijskih sredstev na predlog direktorja agencije dovoli predsednik Vrhovnega sodišča, če je podana velika nevarnost za varnost države, ki se kaže v tajnih aktivnostih, načrtih in pripravah za dejanja terorizma, ali mednarodne organizirane kriminalne dejavnosti. 
(6) Uporaba ukrepa iz tega člena lahko traja največ tri mesece, ter se lahko podaljša vsakokrat za tri mesece.

23. člen

Agencija lahko pod pogoji, določenimi s tem zakonom, izjemoma pridobiva podatke tudi s kontrolo pisem in drugih občil ter z nadzorovanjem in s snemanjem telekomunikacij.

Spremljanje nacionalnih komunikacij

24. člen

(1) Kontrolo pisem in drugih pošiljk ter prestrezanje in snemanje komunikacij v Republiki Sloveniji dovoli na predlog direktorja agencije s pisno odredbo za vsak primer posebej sodnik, če je podana velika verjetnost, da obstaja nevarnost za varnost države, ki se kaže v: 

1) aktivnostih zoper ustavno ureditev, suverenost, neodvisnost, državno celovitost ali strateške interese Republike Slovenije;
2) aktivnostih, načrtih ali pripravah za izvedbo mednarodnih terorističnih akcij zoper Republiko Slovenijo ali druge države ter drugih nasilnih dejanjih proti državnemu organu ali nosilcem javnih funkcij v Republiki Sloveniji ter tujini;
3) posredovanju podatkov ali dokumentov, ki so v Republiki Sloveniji varovani kot tajni, nepooblaščeni osebi v tujini;
4) pripravah na oborožen napad na Republiko Slovenijo;
5) obveščevalni dejavnosti posameznikov, organizacij in skupin v korist tujine ali zasebne pravne osebe;
6) mednarodni organizirani kriminalni dejavnosti;
7) drugih podobnih aktivnostih, za katere je mogoče oceniti, da predstavljajo visoko stopnjo grožnje interesom Republike Slovenije iz drugega člena tega zakona ali visoko stopnjo tveganja za varnost države, 
če je utemeljeno pričakovati, da se v zvezi s to aktivnostjo uporablja določeno komunikacijsko sredstvo ali bo to sredstvo uporabljeno, pri tem pa je mogoče utemeljeno sklepati, da podatkov ni mogoče pridobiti drugače oziroma bi njihovo pridobivanje na drug način lahko ogrozilo življenje ali zdravje ljudi.

(2) Predlog in odredba morata vsebovati podatke o osebi, na katero se posebna oblika pridobivanja podatkov nanaša, utemeljitev razlogov za njeno uporabo, podatke o načinu njenega izvajanja, obsegu in trajanju, komunikacijskem sredstvu in okoliščinah, ki narekujejo uporabo posebne oblike pridobivanja podatkov, ter utemeljitev, da podatkov ni mogoče pridobiti drugače oziroma bi njihovo pridobivanje na drug način lahko ogrozilo življenje ali zdravje ljudi.

(3) Uporaba posebne oblike pridobivanja podatkov iz prvega odstavka tega člena lahko traja največ tri mesece. Iz utemeljenih razlogov se lahko njena uporaba podaljša vsakič še za največ tri mesece. Če je skupno trajanje več kot 24 mesecev, o vsakem nadaljnem podaljšanju odloča senat treh sodnikov Vrhovnega sodišča. 

Uporaba posebne oblike pridobivanja podatkov iz prvega odstavka tega člena se odpravi takoj, ko prenehajo razlogi, zaradi katerih je bila odrejena. O prenehanju mora direktor agencije nemudoma pisno obvestiti sodnika ali senat, ki je uporabo odobril.

(4) Podatke, pridobljene z uporabo posebne oblike pridobivanja podatkov iz prvega odstavka tega člena, za katere agencija oceni, da niso uporabni, oziroma se ne nanašajo na razloge, zaradi katerih je bila odrejena posebna oblika pridobivanja podatkov se po vpogledu sodnika nemudoma uniči. Ostali podatki se po vpogledu sodnika v razvidu agencije hranijo do zaključitve zadeve. 

(5) Posebna oblika pridobivanja podatkov iz prvega odstavka tega člena se lahko izvede tudi s tajno namestitvijo programske opreme na komunikacijsko oziroma informacijsko opremo, za katero obstaja velika verjetnost, da jo uporablja nadzorovana oseba, če uporabnik z izvedbo tehničnih ukrepov onemogoči izvedbo posebne oblike pridobivanja podatkov na drug način, če to na predlog direktorja agencije dovoli sodnik.

(6) S posebno obliko pridobivanja podatkov iz tega člena se prestrezajo in snemajo komunikacije, v katerih se primarno uporabljajo komunikacijska sredstva, ki v okviru komunikacijske oznake uporabljajo kode, ki so v mednarodnem komunikacijskem prometu dodeljene Republiki Sloveniji.
(7) Direktor agencije določi seznam identifikatorjev in druge ustrezne tehnične pogoje, ki zagotavljajo ločljivost med domačimi in mednarodnimi elektronskimi zvezami. 

Izpis telekomunikacijskega prometa

24.a člen

(1) V primerih in pod pogoji iz prejšnjega člena lahko sodnik dovoli tudi nadzorovanje telekomunikacij v Republiki Sloveniji z izpisom telekomunikacijskega prometa.

(2) Izpis telekomunikacijskega prometa obsega:

· podatke, ki so potrebni za odkritje in prepoznanje vira komunikacije in vključujejo:

· pri telefonskih storitvah v fiksnem in mobilnem omrežju telefonsko številko kličočega ter ime in naslov naročnika ali registriranega uporabnika,

· pri dostopu do interneta, elektronske pošte in uporabi telefonije prek internetnega protokola: naslov internetnega protokola, uporabniško ime, telefonsko številko, dodeljeno za vsako komunikacijo, s katero se vstopa v javno telefonsko omrežje, ter ime in naslov naročnika ali registriranega uporabnika, ki mu je bil med komunikacijo dodeljen naslov internetnega protokola, uporabniško ime ali telefonsko številko,
· podatke, ki so potrebni za prepoznanje cilja komunikacije in vključujejo:
· pri telefonskih storitvah v fiksnem in mobilnem omrežju klicano telefonsko številko in v primerih, ki vključujejo dodatne storitve, kot je preusmeritev ali predaja klica, številko ali številke, na katere je klic preusmerjen, ime in naslov naročnika ali registriranega uporabnika,

· pri dostopu do elektronske pošte in uporabi telefonije prek internetnega protokola: naslov internetnega protokola, uporabniško ime ali telefonsko številko prejemnika klica prek telefonije prek internetnega protokola, ime in naslov naročnika ali registriranega uporabnika in uporabniško ime namembnega prejemnika komunikacije,
· podatke, ki so potrebni za ugotovitev datuma, časa in trajanja komunikacije ter vključujejo:

· pri telefonskih storitvah v fiksnem in mobilnem omrežju datum ter čas začetka in trajanje ali čas konca komunikacije,
· pri dostopu do interneta datum in čas prijave na internet in odjave z njega, pri čemer se upošteva določen časovni pas, skupaj z naslovom statičnega ali dinamičnega internetnega protokola, ki ga je ponudnik dostopa do interneta dodelil komunikaciji, in uporabniško ime naročnika ali registriranega uporabnika,
· pri uporabi storitev elektronske pošte in telefonije prek internetnega protokola datum in čas pričetka izvajanje storitve ter pri telefoniji prek internetnega protokola tudi čas trajanja ali čas konca izvajanja storitve, pri čemer se upošteva določen časovni pas,
· podatke, ki so potrebni za ugotovitev vrste komunikacije in vključujejo:
· pri telefonskih storitvah v fiksnem in mobilnem omrežju vrsto uporabljene telefonske storitve,
· pri dostopu do elektronske pošte in uporabi telefonije prek internetnega protokola vrsto uporabljene storitve,
· podatke, ki so potrebni za razpoznavo komunikacijske opreme uporabnikov in vključujejo

· pri telefonskih storitvah v fiksnem omrežju kličočo in klicano telefonsko številko,
· pri telefonskih storitvah v mobilnem omrežju kličočo in klicano telefonsko številko, mednarodno identiteto mobilnega naročnika kličoče in klicane stranke, mednarodno identiteto mobilnega terminala kličoče in klicane stranke, pri predplačniških anonimnih storitvah pa datum in čas začetka uporabe storitve ter ID celice, kjer je bila storitev izvedena,
· pri dostopu do interneta, elektronske pošte in uporabi telefonije prek internetnega protokola kličočo telefonsko številko za klicni dostop, digitalni naročniški vod ali drugo končno točko začetnika komunikacije,
· podatke, ki so potrebni za ugotovitev lokacije opreme za mobilno komunikacijo:
· lokacijska oznaka (ID celice) na začetku komunikacije,
· podatke, ki določajo zemljepisno lego celic z navedbo njihovih lokacijskih oznak med obdobjem, za katero se hranijo podatki o komunikaciji.

(3) Pridobitev izpisa telekomunikacijskega prometa se lahko dovoli za največ šest mesecev.

Pogoji za izvajanje nadzora telekomunikacij
24.b člen

(1) Operaterji komunikacijskih storitev in izvajalci poštnih storitev morajo agenciji omogočiti ter zagotoviti pogoje za izvršitev sodno odobrenih posebnih oblik pridobivanja podatkov, operaterji komunikacij pa tudi omogočiti in zagotoviti pogoje in vse potrebne podatke za izvršitev posebnih oblik pridobivanja podatkov, ki se ne odobravajo s sodno odločbo. 
(2) Operaterji telekomunikacijskih storitev so v zvezi z nadzorom telekomunikacijskega prometa, ne glede na določbe zakona, ki ureja nadzor telekomunikacijskega prometa, poleg dolžnosti, določenih z zakonom, ki ureja telekomunikacije, dolžni tudi:

· na pisno zahtevo direktorja agencije, sporočiti podatke o naročniku telekomunikacijskega priključka, čeprav je tajen. Če naročnika ni mogoče identificirati drugače, lahko operater  podatke, potrebne za identifikacijo naročnika, pridobi tudi iz hranjenih prometnih podatkov. 

· zagotoviti na svojem omrežju ustrezno programsko opremo in primeren vmesnik za nadzor telekomunikacijskega prometa na način, v obsegu in trajanju, kot to določa odredba predsednika Vrhovnega sodišča Republike Slovenije ali odredba direktorja agencije.

24.c člen

V primeru odsotnosti predsednika Vrhovnega sodišča Republike Slovenije opravlja njegove pristojnosti iz tega zakona podpredsednik Vrhovnega sodišča Republike Slovenije.

24.č člen
Tajna preiskava
(1) Preiskavo prostorov, objektov, zabojnikov, vozil, plovil ali zrakoplovov z uporabo ali brez uporabe tehničnih sredstev za vstop, na obrazložen in utemeljen pisni predlog direktorja agencije lahko pisno odredi sodnik.

(2) Posebna oblika pridobivanja podatkov iz prejšnjega odstavka se lahko nanaša tudi na preiskavo ali onesposobitev predmetov v teh prostorih.
(3) Če se med preiskavo najde predmet, ki ga ni mogoče preiskati na kraju najdbe in če je utemeljeno pričakovanje, da se bodo s podrobnejšo preiskavo predmeta pridobili pomembni podatki, v postopku pa ni mogoče uporabiti manj intruzivne metode, lahko agencija zaradi dodatnih preiskav za omejen čas predmet odstrani iz preiskovanega prostora ali objekta. Agencija mora predmet vrniti na svoje mesto takoj, ko je to mogoče, razen če bi to onemogočilo zakonito delovanje agencije  ali ogrozilo varnost države ali življenje ali zdravje ljudi.

(4) Ukrep iz prvega in drugega odstavka tega člena se lahko izvaja največ tri zaporedne dni, v rok pa se štejejo tudi taktične prekinitve izvajanja. Ukrep je potrebno izvesti v roku tridesetih dni.

24.d člen

Vstop v informacijski sistem
(1) Vstop v informacijsko-telekomunikacijski sistem, v katerem se izvaja avtomatska obdelava podatkov, z ali brez uporabe tehničnih sredstev, z ali brez uporabe prirejenih signalov, prirejenih gesel ali prirejene identitete, na obrazložen in utemeljen pisni predlog direktorja agencije lahko pisno odredi sodnik. Posebna oblika pridobivanja podatkov iz tega člena vključuje tudi zajem vsebine podatkov, avtomatsko beleženje delovanja sistema in prenos podatkov do nadzorne točke, ter namestitev ustrezne opreme.

(2) Uporaba posebne oblike pridobivanja podatkov iz prvega odstavka tega člena lahko traja največ tri mesece. Iz utemeljenih razlogov se lahko njena uporaba podaljša vsakič še za največ tri mesece. Če je skupno trajanje več kot 24 mesecev, o vsakem nadaljnem podaljšanju odloča senat treh sodnikov Vrhovnega sodišča.
24. e člen

(1) V primeru, da na drug način ni mogoče identificirati uporabnika določenega komunikacijskega priključka, ali ni mogoče določiti komunikacijski priključek, ki ga uporablja določen uporabnik, ali če je treba ugotoviti uporabo komunikacijskih ali drugih tehničnih sredstev, ki  za prenos podatkov uporabljajo elektromagnetni spekter, ali navzočnost oseb, ki izvajajo tajno aktivnost na določenem območju, ter ni mogoče uporabiti drugih posebnih oblik pridobivnaja podatkov iz tega zakona,  lahko sodnik na obrazložen in utemeljen pisni predlog direktorja agencije pisno odredi uporabo tehničnih sredstev za prestrezanje in snemanje prometnih podatkov, ki omogočajo identifikacijo komunikacijskega sredstva in njegovega uporabnika v krajevno in časovno omejenem brezžičnem komunikacijskem prometu. 

(2) Uporabo ukrepa iz prejšnjega odstavka je dovoljeno izvajati ob čim manjšem poseganju v informacijsko zasebnost ostalih udeležencev v komunikacijskem prometu in brez vpogleda v vsebino komunikacij.
(3) Posebna oblika pridobivanja podatkov iz tega člena se lahko izvaja največ mesec dni. 

(4) Uporabo opreme za iskanje ali identifikacijo tehničnih naprav za tajno snemanje ali izvajanje drugih oblik nadzora, odredi direktor agencije za vsak primer posebej.

24. f člen
Namestitev opreme

(1) Za izvajanje posebnih oblik pridobivanja podatkov:

1) nadzora in sledenja oseb in predmetov, 

2) preiskave prostorov, 

3) vstopa v informacijsko-komunikacijski sistem, 

4) strateškega prestrezanja in snemanja mednarodnih elektronskih komunikacij

lahko uradne osebe agencije, ki jih pooblasti direktor agencije, za izvršitev sodnih odredb, dostopajo na vsa mesta, na katera je utemeljeno potrebno dostopiti za namestitev tehnične opreme ali programske opreme.  

24.g člen
 (hramba in uničenje zbranih podatkov)
(1) Vsi podatki, ki so bili v izvirni elektronski obliki pridobljeni z uporabo posebnih oblik pridobivanja podatkov, se morajo v izvirni obliki hraniti v agenciji za obdobje desetih let od nastanka, po preteku roka pa se morajo avtomatsko uničiti.  Če je tehnično mogoče izločiti podatke, ki se ne nanašajo na izvajanje nalog agencije iz 2. člena tega zakona, se taki podatki uničijo po vpogledu sodnika.
(2) Vsak dostop do hranjenih podatkov mora biti elektronsko beležen, evidenca dostopov pa se hrani do zaključka s podatki povezane registrirane tekoče zadeve. Hranjeni podatki so dostopni za izvajanje nalog agencije in za izvajanje sodnega, upravnega in parlamentarnega nadzora.
(3) Informacije, ki so bile oblikovane na podlagi zbranih podatkov iz prejšnjega odstavka tega člena, se hranijo v skladu z določbami tega zakona in določbami splošnih predpisov o ravnanju z dokumentarnim in arhivskim gradivom, kar velja tudi za izvirne podatke iz prvega odstavka tega člena, če so v izvirni ali prepisani obliki integrirani v informacije.

(4) informacijskem sistem agencije beleži sledljivost podatkovnega in dokumentarnega toka vseh podatkov in informacij, generiranih med uporabo posebnih oblik pridobivanja podatkov.

Uporaba prirejenih listin in identifikacijskih podatkov
25. člen

(PREVERITI Z REŠITVAMI ZADNJE NOVELE ZPPOL)
(1) Uradnim osebam agencije, ali uslužbencem tujih obveščevalnih in varnostnih služb, ko z agencijo sodelujejo v skupnih dvostranskih in večstranskih mednarodnih aktivnostih, in ki morajo za pridobitev podatkov delovati prikrito, se določi prirejena identiteta.

(2) Prirejena identiteta zajema prirejene podatke, dejavnosti in druge aktivnosti, ki so potrebne, da se zagotovi, da osebe ni mogoče razkriti ali povezati z delom agencije. 

(3) O uporabi prirejene identitete odloči direktor agencije. Uradna oseba lahko na podlagi odredbe direktorja agencije, z uporabo prirejene identitete sklene navidezno delovno razmerje pri drugem delodajalcu.
(4) Direktor agencije s soglasjem vlade določi splošne pogoje in način pridobivanja podatkov z uporabo prirejene identitete ter postopke in ukrepe za njihovo zaščito. Direktor lahko odredi, da upravljalci zbirk podatkov vključijo podatke, potrebne za zagotavljanje prirejene identitete v zbirke podatkov na način, ki zagotavlja učinkovitost izvajanja prirejene identitete.

(5) Zaradi varovanja tajnosti pridobivanja podatkov lahko direktor agencije pristojnemu upravnemu organu pisno odredi izdajo uradnih listin s prirejenimi identifikacijskimi podatki ali izdajo prirejenih identifikacijskih oznak. 

(6) Uporabo uradnih listin s prirejenimi identifikacijskimi podatki ali prirejenih identifikacijskih oznak v skupnosti ali določenem pravnem prometu odredi direktor agencije pisno.

(7) Direktor agencije lahko uradnim osebam agencije izda prirejene listine, če je z zakonom pooblaščen za izdajo istovrstnih neprirejenih listin in je to nujno za izvedbo posamezne naloge ali za varovanje dejanske identitete uradne osebe zaradi zaščite njene osebne varnosti in življenja. 

(8) Po prenehanju razlogov, zaradi katerih je bila uporaba uradnih listin s prirejenimi identifikacijskimi podatki in prirejenih identifikacijskih oznak odrejena, izdajatelj  uradne listine s prirejenimi identifikacijskimi podatki in prirejene identifikacijske oznake razveljavi, hrani pa jih agencija. Direktor agencije lahko odredi, da se posamezne prirejene identifikacijske oznake vrnejo izdajatelju oziroma uničijo.
(9) Agencija lahko za podporo in prikrivanje tajnega pridobivanja podatkov ustanovi in uporabi pravno osebo javnega ali zasebnega prava, ki opravlja prirejeno dejavnost, v določenem obsegu nujno potrebnem za prikrivanje pa opravlja tudi dejansko registrirano dejavnost.

(10) O financiranju, ustanovitvi in uporabi prirejene pravne osebe, njenem premoženju, prenehanju in vrnitvi vloženih sredstev v posebna sredstva agencije na obrazložen in utemeljen pisni predlog direktorja agencije s sklepom odloči Vlada. 

6. DELOVNA RAZMERJA IN POSEBNOSTI UREDITVE S PODROČJA ZDRAVSTVENEGA, POKOJNINSKEGA IN INVALIDSKEGA ZAVAROVANJA

Delovnopravno področje

26. člen

(1) Za javne uslužbence agencije veljajo splošni predpisi, ki urejajo delovna razmerja, zdravstveno, pokojninsko in invalidsko zavarovanje delavcev ter varnost in zdravje pri delu, če s tem zakonom ni določeno drugače.
(2) Delavci agencije so uradne osebe agencije in druge osebe, ki so zaposlene v agenciji.

Varnostno preverjanje

27. člen

(1) Delovno razmerje za opravljanje nalog v agenciji lahko sklene oseba, ki poleg pogojev, določenih v predpisih, ki urejajo sklenitev delovnega razmerja javnih uslužbencev, izpolnjuje še naslednje pogoje:

· da je v skladu z določbami akta o sistemizaciji delovnih mest ustrezno psihično in telesno pripravljena;

· da ni bila pravnomočno obsojena zaradi naklepnega kaznivega dejanja, za katero se storilec preganja po uradni dolžnosti ali ni bila pravnomočno obsojena na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot tri mesece;

· da je izključno državljan Republike Slovenije s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji;

· da je bila varnostno preverjena in njena zaposlitev ne pomeni varnostnega tveganja za agencijo.

(2) Agencija lahko zahteva od kandidata, ki želi skleniti delovno razmerje v agenciji, tudi podatke, na podlagi katerih ugotavlja varnostne zadržke za delo v agenciji in jih tudi preveri.

(3) Če zoper kandidata, ki želi skleniti delovno razmerje v agenciji, teče kazenski postopek zaradi kaznivega dejanja iz 2. točke prvega odstavka tega člena, se odločitev, ali oseba izpolnjuje pogoje, odloži do pravnomočnosti sodbe v tem postopku.

(4) Podatki, ki se lahko pridobivajo v postopku varnostnega preverjanja, so:

osebno ime, vključno s prejšnjimi;

· EMŠO;

· datum in kraj rojstva;

· državljanstvo oziroma državljanstva, vključno s prejšnjimi;

· naslov prebivališča (stalnega, začasnega in naslov dosegljivosti);

· bivanja v tujini, vključno z uradnimi napotitvami na delo v tujini (kraj, obdobje in razlog bivanja);

· zakonski stan ali z njim izenačena skupnost in število otrok;

· izobraževanje, poklic in delo, ki ga opravlja ali je opravljal;

· sedanji in prejšnji delodajalci ter njihovi naslovi;

· pravnomočne sodbe zaradi kaznivih dejanj, katerih storilec se preganja po uradni dolžnosti, ter podatke o prekrških, ki so jih obravnavali prekrškovni organi ali sodišča;

· podatki o obravnavi zaradi suma storitve kaznivega dejanja, katerih storilec se preganja po uradni dolžnosti;

· kazenski postopki za kazniva dejanja in postopki o prekrških;

· izražanje, izvajanje ali zagovarjanje dejanj z elementi nasilja zoper nacionalne, verske ali socialne skupine, predstavnike države ali državne organe,

· premoženje 

· odvisnosti od iger na srečo ali druge oblike odvisnosti, ki bi lahko vplivala na posameznikovo zanesljivost pri izvajanju nalog agencije,

· bolezen ali duševne motnje, ki bi lahko ogrozile varnost določenih oseb ali objektov;

· stiki s tujimi varnostnimi organi ali obveščevalnimi ali protiobveščevalnimi službami;

· članstvo ali sodelovanje v organizacijah ali skupinah, ki ogrožajo vitalne interese Republike Slovenije ali mednarodne skupnosti
· disciplinske sankcije;

· prejšnja varnostna preverjanja;

· sodelovanje v tujih oboroženih silah ali drugih oboroženih formacijah;

· lastnosti in okoliščine iz življenja preverjane osebe, zlasti premoženjske razmere, zaradi katerih bi lahko bila izpostavljena izsiljevanju ali drugim oblikam pritiska.

(5) V postopku varnostnega preverjanja lahko služba agencija zahteva od kandidata tudi druge podatke, na podlagi katerih ugotavlja varnostne zadržke za delo v agenciji in jih tudi preveri.

(6) Če se z varnostnim preverjanjem ugotovi sum odvisnosti od alkohola, drog ali drugih zasvojenosti ali sum bolezni ali duševnih motenj ali stanj, se sum preveri tako, da se preverjano osebo napoti na zdravniški pregled v zdravstveno organizacijo oziroma k zasebnemu zdravniku, ki sta za opravljanje tovrstnih pregledov pooblaščena po zakonu, ki ureja tajne podatke.

(7) Sum iz prejšnjega odstavka se preverja na podlagi sklepa o napotitvi. Če se preverjana oseba pregleda iz neupravičenih razlogov ne udeleži v roku, ki ji ga določi zdravstvena organizacija ali zasebni zdravnik, se šteje, da ne izpolnjuje varnostnih pogojev za dostop do delovnega mesta ali opravljanje dela.

27.a člen

(varnostni zadržki)

(1) Varnostni zadržki po tem zakonu so: 

· lažne navedbe podatkov preverjane osebe v postopku varnostnega preverjanja;

· neizbrisana pravnomočna obsodba na najmanj tri mesece nepogojne zaporne kazni za kazniva dejanja, ki se preganjajo po uradni dolžnosti; 

· tri ali več pravnomočnih odločb o prekršku zoper javni red in mir z elementi nasilja ali prekrškov s področja proizvodnje in prometa s prepovedanimi drogami ali orožja;

· dokončen disciplinski ukrep zaradi težje disciplinske kršitve pri obdelovanju oziroma obravnavanju tajnih podatkov ali osebnih podatkov;

· odvisnost od alkohola, prepovedanih drog oziroma druga zasvojenost;

· bolezen ali duševne motnje ali stanja, ki bi lahko ogrozile varno opravljanje nalog na obrambnem področju

· članstvo ali sodelovanje v organizacijah ali skupinah, ki ogrožajo vitalne interese Republike Slovenije ali držav članic političnih, obrambnih in varnostnih zvez, katerih članica je Republika Slovenija;

· nepooblaščeno posredovanje tajnih podatkov.

(2) Varnostni zadržek lahko predstavlja tudi: 

· pravnomočna obtožnica oziroma obtožni predlog za kazniva dejanja, ki se preganjajo po uradni dolžnosti; USKLADITI Z NAKLEPNIMI KAZNIVIMI DEJANJI
· nepravnomočna obsodilna sodba za kazniva dejanja, ki se preganjajo po uradni dolžnosti,

· dejstva in okoliščine, ugotovljene v postopku varnostnega preverjanja, ki vzbujajo utemeljene dvome v posameznikovo verodostojnost, zanesljivost in lojalnost za izvajanje nalog agencije iz 2. člena tega zakona.
(3) Kadar uradne osebe agencije zbirajo podatke zaradi varnostnega preverjanja oseb v skladu s tem zakonom iz obstoječih zbirk podatkov, so jih organi, službe in druge organizacije, ki te podatke zbirajo, dolžni brezplačno posredovati na zahtevo najkasneje v 15 dneh od prejetja zahteve. Če teh podatkov ni v obstoječih zbirkah, jih uradne osebe agencije zberejo neposredno. 

USKLADITI Z NAKLEPNIMI KAZNIVIMI DEJANJI - uradno preganljivo
(4) Agencija lahko kadarkoli med trajanjem delovnega razmerja opravi ponovno varnostno preverjanje, če je zaradi spremenjenih okoliščin potrebno ugotoviti, ali oseba izpolnjuje varnostne pogoje. Vsebina ponovnega varnostnega preverjanja je enaka kot jo ta zakon določa za postopek varnostnega preverjanja.
V primeru obstoja suma, da uradna oseba ne izpolnjuje več pogojev iz 27 in 27a (prvi in drugi odstavek) člena …… 

Sklenitev delovnega razmerja
28. člen
PREGLED ZAKONA O JAVNIH USLUŽBENCIH - TERMINOLOGIJA
(1) Delovno razmerje v agenciji se lahko sklene brez objave oziroma razpisa.

(2) Kandidatu, s katerim ne bo sklenjeno delovno razmerje, agencija ni dolžna sporočiti razlogov za svojo odločitev.

Posebne delovne zahteve in poklicna pokojnina

29. člen

(1) Uradne osebe agencije morajo opravljati z zakonom določene naloge, tudi če je izvajanje le-teh povezano z večjo nevarnostjo za njihovo varnost, zdravje ali življenje.

(2) Direktor agencije v aktu o sistemizaciji določi delovna mesta in naloge, ki se izvajajo v delovnih pogojih iz prvega odstavka tega člena, in delovna mesta, na katerih se v skladu s splošnimi predpisi, ki urejajo pokojninsko in invalidsko zavarovanje, uradnim osebam vplačujejo prispevki za poklicno pokojnino.

(3) Agencija ni dolžna uradnim osebam plačevati prispevke za poklicno pokojnino, če oseba že izpolnjuje pogoje za poklicno upokojitev.

30. člen

Uradnim osebam agencije, ki opravljajo naloge v izpostavljenih sredinah na delovnih mestih, na katerih javni uslužbenci tajno delujejo v varnostno nevarnih strukturah in okoljih ali vodijo in usmerjajo tajne sodelavce v strukturah, ki s svojo dejavnostjo ogrožajo ali bi lahko ogrozile nacionalno varnost države, njeno ustavno ureditev ali druge interese države ali delujejo v posebnih delovnih okoljih in je pri izvajanju nalog posebej ogroženo njihovo življenje in integriteta njihove osebnosti, se vsakih 12 mesecev dejanskega dela šteje za 16 mesecev zavarovanja.

31. člen

(črtan)

32. člen

(1) Uradna oseba agencije je zaradi nemotenega opravljanja nalog agencije lahko začasno premeščena na delo v diplomatsko-konzularno ali drugo predstavništvo pravne osebe iz Republike Slovenije v tujini ali v organ mednarodne organizacije.

(2) Podrobnosti, ki se nanašajo na naloge uradne osebe ter na pravice in obveznosti iz delovnega razmerja, se uredijo s sporazumom med direktorjem agencije in predstojnikom državnega organa, pristojnega za zunanje zadeve, predstojnikom drugega predstavništva pravne osebe iz Republike Slovenije v tujini ali po postopku, predvidenem za imenovanje predstavnikov Republike Slovenije v mednarodnih organizacijah in z aneksom k pogodbi o zaposlitvi.

33. člen

(1) Direktor agencije lahko zaradi nemotenega opravljanja nalog agencije začasno razporedi javnega uslužbenca agencije, ki nima statusa uradne osebe agencije, na delovno mesto, ki je opredeljeno kot delovno mesto uradne osebe agencije.

(2) Status uradne osebe agencije imajo tudi javni uslužbenci agencije, ki so zaradi svojih zmožnosti in potreb agencije z aktom direktorja agencije dodatno zadolženi za opravljanje nalog na delovnem mestu uradnih oseb za čas, ko takšne naloge dejansko opravljajo.

(3) Za čas začasne razporeditve iz prejšnjih dveh odstavkov ima javni uslužbenec tudi pooblastila, ki so določena za opravljanje nalog na delovnem mestu uradne osebe agencije.

Posebne delovne razmere

34. člen

(1) Uradne osebe agencije morajo na podlagi odredbe direktorja agencije ali osebe, ki jo za to pooblasti, opravljati delo v posebnih delovnih razmerah, kadar je to potrebno za izvajanje z zakonom določenih nalog.

(2) Posebne delovne razmere so:

· delo v neenakomernem delovnem času;

· delo v izmenah;

· delo ob sobotah, nedeljah, praznikih in drugih dela prostih dneh;

· delo preko polnega delovnega časa;

· popoldansko in nočno delo;

· delo v podaljšanem delovnem času;

· stalna pripravljenost;

· izraba in prekinitev dopusta glede na potrebe agencije.

(3) Delo v neenakomernem delovnem času oziroma izmenah vključuje opravljanje delovne obveznosti ob sobotah, nedeljah, praznikih in drugih dela prostih dneh ter delo v popoldanskem in nočnem času v okviru določene redne mesečne oziroma letne delovne obveznosti.

(4) Delovna mesta, na katerih poteka delo v skladu s prejšnjim odstavkom, se določijo v aktu o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest.

(5) Druge oblike dela v posebnih delovnih razmerah se odredijo, če to terjajo delovne obveznosti oziroma je samo tako mogoče opraviti določene naloge, ki jih ni moč odlagati ali pa morajo biti opravljene v določenem roku.

(6) Delo v podaljšanem delovnem času se odredi pod pogoji iz petega odstavka tega člena. Za delo v podaljšanem delovnem času pripada enak dodatek kot za delo po posebnem razporedu. Delo v podaljšanem delovnem času se šteje v okvir določene redne delovne obveznosti, odredi pa se lahko do en dan vnaprej, v nujnih primerih pa lahko tudi isti dan

(7) Dnevna delovna obremenitev uradne osebe agencije lahko neprekinjeno traja največ 12 ur. Uradne osebe agencije so dolžne delo opravljati tudi dlje, če je to nujno zaradi zavarovanja življenja ali zdravja ljudi ali zaradi izvajanja nalog posebej pomembnih za varnost države, in če to zgolj zaradi dolžine neprekinjenega trajanja opravljanja nalog ne predstavlja nesorazmernega tveganja za življenje ali zdravje. Delo preko polnega delovnega časa se v navedenih primerih omeji na največ 40 ur na mesec.

Delo sindikata
35. člen
Pogoji za delovanje sindikata se lahko določijo s pogodbo, ki jo skleneta direktor agencije in sindikat.

36. člen
(1) Uradne osebe agencije morajo med stavko opravljati naloge agencije, opredeljene v prvem in drugem odstavku 2. člena tega zakona.
(2) Drugi javni uslužbenci agencije uresničujejo pravico do stavke pod pogoji, ki jih določa zakon za javne uslužbence v državnih organih, in morajo uradnim osebam agencije omogočiti izvršitev nalog agencije, ki so nujne in katerih opustitev bi lahko pomenila takojšnjo in neposredno nevarnost za varnost države.

Dodatno delo

37. člen

 (1) Javni uslužbenci agencije poleg svojega dela ne smejo opravljati dodatne pridobitne dejavnosti.
38. člen

Agencija nezgodno zavaruje uradne osebe agencije za primer nesreče pri delu, katere posledica je smrt ali trajna izguba splošne delovne zmožnosti.

Vrednotenje omejitev

39. člen

Za vrednotenje delovnih razmer, posebnih prepovedi in omejitev po določbah tega zakona določi vlada odstotek povečanja osnovne plače javnim uslužbencem agencije.

Dodatek za delovno dobo in stalnost

40. člen

(1) Uradni osebi agencije pripada za vsako začeto leto delovne dobe v agenciji nad pet let dodatek na stalnost v višini 0,5% osnovne plače.
(2) Uradni osebi agencije pripada za vsako začeto leto delovne dobe v agenciji dodatek za dleovno dobo v višini  0,5% osnovne plače.

(3) V delovno dobo se všteva tudi delovna doba s statusom pooblaščene uradne osebe v drugih državnih organih.
Izobraževanje

6.A IZOBRAŽEVANJE, IZPOPOLNJEVANJE IN USPOSABLJANJE

40.a člen

Agencija skrbi za načrtovanje in izvajanje izobraževanja, izpopolnjevanja in usposabljanja za svoje potrebe

40.b člen

(1) Javni uslužbenec agencije, ki je sklenil pogodbo o zaposlitvi za opravljanje del in nalog uradne osebe agencije, je dolžan v roku, določenem v aktu o sistemizaciji delovnih mest, opraviti izpit za izvrševanje dolžnosti in pooblastil uradne osebe agencije.

(2) Podrobnejšo vsebino programa in način opravljanja izpita iz prejšnjega odstavka določi direktor agencije.

(3) Javnemu uslužbencu agencije, ki tudi v drugem roku ne opravi izpita iz prvega odstavka tega člena, preneha delovno razmerje.

6.B PRIZNANJA

40.c člen

(1) Za krepitev motivacije in stimulacije pri izvajanju nalog agencije, za utrjevanje pripadnosti agenciji in z namenom, da so posebni delovni dosežki deležni odobravanja in priznanja, se uradnim osebam agencije podeljujejo priznanja.

(2) Vrste priznanj ter postopek podeljevanja določi direktor agencije.

7. DISCIPLINSKA IN ODŠKODNINSKA ODGOVORNOST

41. člen

V disciplinskih in odškodninskih zadevah zoper uslužbence agencije veljajo določbe zakona, ki velja za javne uslužbence.

42. člen

Uradni osebi agencije, ki je začasno odstranjena z dela ali delovnega mesta v agenciji, se med trajanjem začasne odstranitve z dela ali delovnega mesta odvzame službena izkaznica in dodeljeno službeno orožje.

43. člen

V disciplinskih postopkih zoper uradno osebo agencije v zvezi z delom agencije je javnost izključena.

44. člen

(prenehal veljati)

8. POSEBNE DOLOČBE O FINANČNEM IN MATERIALNEM POSLOVANJU SLOVENSKE OBVEŠČEVALNO-VARNOSTNE AGENCIJE

Finančno in materialno poslovanje

45. člen

Agencija izvaja finančno in materialno poslovanje na legendiran način. Način finančnega in materialnega poslovanja agencije v razmerju do tretjih oseb, določi vlada na predlog agencije.

Finančno in materialno poslovanje agencije ni javno.

45.a člen

(5) Od izplačil tajnim izvorom se ne plačajo davki in prispevki za socialno varnost ali druge dajatve, ki jih določajo predpisi. ZAKON O ZAŠČITI PRIČ
(1) Od denarnih prejemkov, ki jih agencija izplačuje v zvezi s tajnim pridobivanjem podatkov za izplačilo stroškov in nagrad (v nadaljnjem besedilu: posebna sredstva), se ne plačujejo davki in prispevki za socialno varnost oziroma druge dajatve, ki jih določajo predpisi. Prejeta denarna ali materialna sredstva se ne štejejo v izračun davčne ali pokojninske osnove.

(2) V finančnem načrtu agencije se za posebna sredstva agencije v okviru proračuna določijo finančna sredstva, ki jih agencija črpa iz integralnih in namenskih postavk proračuna. Neporabljena finančna sredstva z navedenih postavk se prenesejo v naslednje proračunsko leto. Podatki o izplačilih se vodijo v ločenih evidencah, skladno s predpisi, ki urejajo posamezna področja. Poslovanje s posebnimi sredstvi je lahko tudi gotovinsko.

(3) Postopek poslovanja s posebnimi sredstvi določi direktor z aktom h kateremu poda soglasje Vlada. 

(4) S posebnimi sredstvi lahko agencija nabavlja tudi namensko opremo, ki je izvzeta iz letnega načrta pridobivanja stvarnega premoženja. Z nepremičninami, ki jih agencija uporablja za izvajanje nalog 2. člena ZSOVA, upravlja agencija na način, s katerim zagotavlja in varuje poseben namen njihove uporabe.

46. člen

Predpisi, ki veljajo za Ministrstvo za notranje zadeve Republike Slovenije in Ministrstvo za obrambo Republike Slovenije na področju carinskih, davčnih in drugih dajatev, obrambnih zadev, telekomunikacij, sistemov zvez, poštnih storitev, nabave namenske opreme, izvrševanja proračuna ter na drugih področjih, veljajo tudi za agencijo.

47. člen

Za nakup sredstev, storitev ter prostorov, ki jih za izvajanje svojih nalog iz 2. člena uporablja agencija, se ne uporabljajo predpisi, ki določajo obveznosti javnega naročila. Postopek nabave sredstev, storitev ter prostorov iz tega člena določi direktor z aktom h kateremu poda soglasje Vlada.

48. člen

Direktor z aktom h kateremu poda soglasje vlada določi način vodenja evidenc in podajanja izkazov finančno-materialnega poslovanja agencije.

9. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

49. člen

Slovenska obveščevalno-varnostna agencija uskladi svoje delovanje z določbami tega zakona najkasneje v roku enega leta od njegove uveljavitve.
POSEBNE OBLIKE – 6 MESECEV
50. člen

Ta zakon začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
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